

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA IPOTEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 09.06.2021, în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava care are loc în sala de ședințe a Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava, ora 13.00 convocată prin Dispoziția primarului comunei Ipotești, județul Suceava nr. 82 din 04.06.2021 cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 28 mai 2021.

Prezintă: Oana Liliana Corjuc – secretarul general al comunei Ipotești, județul Suceava

2. Proiect de hotărâre nr. 50/2021 privind completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 26 din 20.04.2021 *privind aprobarea Bugetului general consolidat al comunei Ipotești, județul Suceava și a Programului obiectivelor de investiții pe anul 2021.* (1)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

3. Proiect de hotărâre nr. 51/2021 privind rectificarea Bugetului local al comunei Ipotești, județul Suceava și a Programului obiectivelor de investiții aprobate pentru anul 2021. (1)(2)(3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

4. Proiect de hotărâre nr. 52/2021 privind întocmirea proiectului tehnic în vederea refacerii acoperișului clădirii Sălii de Sport a comunei Ipotești, județul Suceava. (1) (2) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

5. Proiect de hotărâre nr. 53/2021 privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale comunei Ipotești, județul Suceava. (1) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

Ședința este deschisă de domnul consilier local Gheorghe Nichitoi, președintele de ședință ales pentru luna iunie 2021.

Președintele de ședință face prezența și constată că sunt prezenți 14 consilieri locali. Domnul consilier local Onișoru Andreea Maria absentează nemotivat.

La ședință mai participă domnul Dumitru Gulei – primarul comunei, secretarul general al comunei Oana Liliana Corjuc, domnul Tofan Augustin Sorin – administratorul

public al comunei, domnișoara Luiza Mihaela Rusu - consilier juridic și domnul Papuc Constantin.

Secretarul general al comunei pune în vedere membrilor consiliului local că dacă sunt pe ordinea de zi situații care ar putea intra sub incidența prevederilor legale privind conflictul de interese sau eventuale incompatibilități, să le semnaleze și să nu participe la vot, pentru mai multe detalii consultând de site-ul Agenției Naționale pentru Integritate Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese: https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflicteInterese_2016.pdf

Art. 137 alin (5) din Codul Administrativ "Consilierul local care nu poate lua parte la ședință este obligat să aducă această situație la cunoștința secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale."

Domnul Dumitru Gulei, primarul comunei, propune suplimentarea proiectului ordinii de zi cu următoarele puncte :

1. Proiect de hotărâre nr. 54/2021 privind solicitarea de prelungire a Scrisorii de Garanție nr. 946/27.12.2017 de la FNGCIMM S.A. – IFN și plata unui comision. (1)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

2. Proiect de hotărâre nr. 55/2021 privind acordul ca S.C. DELGAZ GRID S.A. să utilizeze cu titlu gratuit drumul de expoatație agricolă aflat în proprietatea publică a comunei Ipotești și cunoscut ca strada Tudor Arghezi din satul Ipotești în vederea executării lucrării "Racordare la rețeaua electrică a obiectivului – Spațiu servicii parcare DN2, km 429 + 500 UAT Ipotești, județul Suceava". (1)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi propunerea privind suplimentarea proiectului ordinii de zi.

Supusă la vot, ordinea de zi în formă suplimentată este aprobată cu unanimitate de voturi.

Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 28 mai 2021 este supus dezbaterilor și însușit cu 14 voturi pentru.

Ia cuvântul domnul consilier local Gabriel Ilie Țabrea și reamintește că în ședința anterioară a solicitat să i se comunice documente în legătură cu stadiul concret al proiectului privind marcajele rutiere. Domnul viceprimar îi răspunde că relația cu firma respectivă nu a decurs cum ar fi trebuit așa că procedura de achiziție în vederea atribuirii va fi reluată.

Având în vedere prezența în sala de ședințe a domnului Papuc Constantin se trece cu prioritate la cererea depusă prin care solicită acordarea post mortem a titlului de "Cetățean de onoare al comunei Ipotești" tatălui dumnealui, domnul Papuc Ștefan. Domnul Papuc ia cuvântul și prezintă argumentele care stau la baza cererii. Se supune la vot și se aprobă de principiu cererea domnului Papuc urmând ca în proxima ședință să fie inițiat un proiect de hotărâre în acest sens.

Se trece la proiectul de hotărâre nr. 50/2021 privind completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 26 din 20.04.2021 *privind aprobarea Bugetului general consolidat al comunei Ipotești, județul Suceava și a Programului obiectivelor de investiții pe anul 2021*. Secretarul general al comunei prezintă argumentele de ordin tehnic care stau la baza inițiativei. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 49/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre nr. 51/2021 privind rectificarea bugetului local al comunei Ipotești, județul Suceava și a Programului obiectivelor de investiții aprobate pentru anul 2021 este prezentat de doamna inspector Cristina Bucaciuc. Se precizează punctual propunerile de rectificare a bugetului și faptul că nu vor fi aduse modificări asupra Programului obiectivelor de investiții aprobat. Domnul consilier local Țabrea solicită lămuriri cu privire la propunerile de rectificare a bugetului. Doamna inspector Bucaciuc și conducerea primăriei aduc precizările necesare. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 50/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Este pus în dezbatere proiectul de hotărâre nr. 52/2021 privind întocmirea proiectului tehnic în vederea refacerii acoperișului clădirii Sălii de Sport a comunei Ipotești, județul Suceava. Inițiatorul proiectului oferă explicațiile necesare. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 51/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre nr. 53/2021 privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale comunei Ipotești, județul Suceava este pus în dezbatere și prezentat de către inițiator. Se propune suplimentarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap de la 32 la 40. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 52/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Se trece la proiectul de hotărâre nr. 54/2021 privind solicitarea de prelungire a Scrisorii de Garanție nr. 946/27.12.2017 de la FNGC IMM S.A. – IFN și plata unui comision. Domnul viceprimar explică necesitatea prelungirii scrisorii de garanție bancară concomitant cu prelungirea termenului de recepție a investiției. Comisia de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 53/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre nr. 55/2021 privind acordul ca S.C. DELGAZ GRID S.A. să utilizeze cu titlu gratuit drumul de expoatație agricolă aflat în proprietatea publică a comunei Ipotești și cunoscut ca strada Tudor Arghezi din satul Ipotești în vederea executării lucrării "Racordare la rețeaua electrică a obiectivului – Spațiu servicii parcare DN2, km 429 + 500 UAT Ipotești, județul Suceava" este pus în discuție. Este adresată întrebarea dacă se vor putea executa ulterior branșamente răspunsul fiind negativ. Domnul consilier Duciuc propune instituirea obligativității ca beneficiarul să aducă drumul la starea inițială ceea ce va presupune și balastare. Comisia de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 54/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Domnul consilier Țabrea solicită să-i fie comunicată lista cu drumurile din domeniul public al comunei precizând că s-a deschis o măsură de finanțare nerambursabilă prin A.F.I.R. pentru modernizarea drumurilor de exploatare agricolă. Documentul îi va fi pus la

dispoziție până cel târziu la ședința următoare. Domnul Tofan administratorul public precizează că măsurile de finanțare pentru modernizarea drumurilor de exploatare agricolă vin cu condiția să existe un procent minim de suprafață agricolă deservită. Comuna Ipotești, pe măsura dezvoltării urbanistice și a extinderii zonei intravilane, a pierdut din specificul inițial predominant agricol.

Consiliul local ia act de cele două răspunsuri formulate de secretarul general al comunei către Instituția Prefectului Județul Suceava cu ocazia efectuării controlului de legalitate.

Se trece la dezbaterea cererii domnului Băișanu Alexandru Ștefan înregistrată cu nr. 7371 din 31.05.2021 prin care solicită revocarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Ipotești nr. 7 din 29.01.2020 *privind închirierea prin licitație publică a Iazului Dinului, bun aparținând domeniului public al comunei Ipotești, județul Suceava*. Hotărârea la care face referire a fost comunicat la mapa de ședință consilierilor locali. Secretarul general al comunei aduce la cunoștința membrilor consiliului local prevederile Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ - în special cele privind termenul legal de decădere din dreptul de a formula o plângere prealabilă împotriva unui act administrativ individual adresat altui subiect de drept (art. 7 alin. 3) precum și faptul că actul administrativ a intrat în circuitul civil și în prezent produce efecte juridice. Se supune la vot și se respinge cererea nr. 7371 din 31.05.2021 cu 11 voturi împotriva revocării și 3 abțineri.

Domnul consilier local Gheorghe Nichitoi constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Gheorghe Nichitoi



Secretarul general al comunei,
Oana Liliana Cojuc

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Oana Liliana Cojuc.